
Referat af den ordinære generalforsamling i 

Dansk Disc Golf Union d. 14/3-2009 kl. 12. 

  
 
Der var 3 fremmødte medlemmer til generalforsamlingen. 
 
1. Valg af dirigent og referent. 
- Sannie B. Jacobsen blev valgt som dirigent, Sinus Frank som referent. 
 
2. Godkendelse af dagsorden. 
- Dagsordenen blev enstemmigt godkendt. 
 
3. Formandens beretning. 
- Er vedhæftet som bilag 1 til dette referat. 
 
4. Kassererens fremlæggelse af regnskabet. 
- Kassereren har desværre ikke haft mulighed for at udføre sit arbejde og valgte tidligt i 2008 at trække sig tilbage fra 
sin bestyrelsespost, så formanden fremlagde regnskabet på kassererens vegne. Regnskabet godkendtes enstemmigt, 
men der var et par uklarheder, som bl.a. skyldtes at formanden har taget sig af kassererposten samtidig med sine 
opgaver som formand. Regnskabet 2008 er vedhæftet som bilag 2 til dette referat. 
 
5. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingentsatser for det kommende kalenderår. 
Bestyrelsen foreslår stigning af kontingentet, så kontingentsatserne bliver som følger: 
- 250 kr. pr. år for divisionen PROFESSIONAL (50 kr. i stigning) 
- 200 kr. pr. år for divisionen AMATØR (50 kr. i stigning) 
- 200 kr. pr. år for divisionen JUNIOR (50 kr. i stigning) 
Vedtages disse ændringer på generalforsamlingen, træder de i kraft fra 2010. 
Begrundelsen er at PDGAs kontingenter er steget $10 (= ca. 60 kr.), og at man jo via DDGU 
automatisk er medlem af PDGA, som DDGU så betaler kontingentet til. I 2009 vil DDGU stort 
set ikke tjene noget på kontingenterne, da det hele nærmest går til PDGA, og der vil derfor 
ikke være meget at lave nye tiltag for. 
- Budgettet for 2009 blev fremlagt af formanden (af samme grunde som pkt. 4 herover) og blev ved fælles hjælp 
justeret under generalforsamlingen og er vedhæftet som bilag 3 til dette referat. 
- De nye kontingentsatser blev enstemmigt vedtaget. 
 
6. Indkomne forslag. 
Bestyrelsen har 17 forslag til vedtægtsændringer (se separat dokument). 
- Forslagene er vedhæftet som bilag 4 til dette referat. Der var ved generalforsamlingens start 53 medlemmer i DDGU. 
Derfor skulle 27 medlemmer stemme (fuldmagter eller fremmødte), for at vedtægtsændringerne kunne komme til 
afstemning. Heraf skulle 20 stemmer være for, før en eller flere vedtægtsændringer kunne vedtages. 
 
Resultat af afstemning: 
- Ændring 9: § 13 stk. 3 blev enstemmigt vedtaget med 25 fuldmagter og 3 fremmødte stemmer. 
- Alle de øvrige ændringer blev enstemmigt vedtaget med 24 fuldmagter og 3 fremmødte stemmer. 1 
fuldmagtsstemme var blank på alle disse øvrige ændringer. 
- De indsendte fuldmagter vedrørende vedtægtsændringer er vedhæftet som bilag 5 til dette referat. 

 
Morten Ivø har stillet et forslag vedrørende decideret AM tour i DDGU regi. 
- 2 stemte imod og 1 stemte blankt. 
Hovedgrunden for afslaget, som kom ved bestyrelsens 2 stemmer, er simpelthen blot manglende ressourcer i DDGU. 
Der er pt. for få frivillige til at vi kan administrere 2 tours. Derudover mente formanden, at der kunne komme 
forvirring om begrebet ”AM tour”, da der i den eksisterende DDGU Danish Tour er flere Amatør-rækker, og en samlet 
stilling i disse rækker, og her også rig mulighed for kun at spille en dag – tre af årets delturneringer er 1-dags 
turneringer. Søren Lindgreen nævnte, at trafik på DDGUs website altid er kærkomment, så det kunne være incitament 
til at stemme for forslaget. Alle var enige om dette, men igen var argumentet omkring mgl. ressourcer stærkere. 
Der var dog meget positiv snak omkring selve strukturen i oplægget og det generelle behov/ønske for 1-dags 
turneringer fra gul tee med lavt deltagergebyr var alle enige om er til stede. Der er et lille problem omkring ”Præmie 
til bedste hcp spiller”, da der officielt ikke er noget handicapsystem i DDGU-regi. Dette kan dog løses på andre måder. 
Konklusionen blev at DDGU vil foreslå Morten Ivø at være hovedansvarlig for touren og at den evt. kunne kaldes 
”Sommer Hygge-Touren”. DDGU vil hjælpe hvor de kan og lægge resultater på websitet hvis dette ønskes. 
Mortens forslag er i øvrigt vedhæftet som bilag 6 til dette referat.



7. Valg til bestyrelsen + suppleant: 1 kasserer, 1 bestyrelsesmedlem samt 1 suppleant. 
Kasserer Kenneth Windstrup Rasmussen genopstiller ikke. Pt. er der ingen kandidater til 
posten. 
Sannie Brostrøm Jacobsen stiller op som ny kasserer. 
Sannie blev enstemmigt valgt ind som ny kasserer - tillykke. 
Bestyrelsesmedlem Sannie Brostrøm Jacobsen genopstiller. 
- ÆNDREDES TIL AT OPSTILLE SOM KASSERER.  
Anders Møller Gade opstiller til posten som bestyrelsesmedlem i stedet for Sannie. 
Anders blev enstemmigt valgt - tillykke. Anders’ primære opgave vil i øvrigt være at stå for DDGUs kommende 
skoleprogram sammen med sin far, Leon Møller Christensen. 
Suppleant Christian Skriver genopstiller. 
Christian blev enstemmigt genvalgt som suppleant - tillykke. 
Vedtages bestyrelsens ændringer 4 og 5 vedrørende muligheden for en større bestyrelse, 
ønskes 1-2 ekstra bestyrelsesmedlemmer valgt ind. 
Ændringerne blev jo enstemmigt vedtaget (jf. pkt. 6) og Søren Lindgreen ønskede derfor at opstille til bestyrelsen som 
nyt bestyrelsesmedlem. 
Søren blev enstemmigt valgt - tillykke. 
 
8. Valg af revisor. 
Revisor Stephen Skriver genopstiller. 
Stephen blev enstemmigt genvalgt som revisor - tillykke. 
 
9. Eventuelt. 
- Logokonkurrence 
Bodo Krecklow havde indsendt et hav af logoforslag inden (den forlængede) deadline d. 14/3-2009 og et af disse 
logoer er blevet tilrettet en smule med DDGUs farver som værende DDGUs officielle logo. Bodo har derfor vundet 
logokonkurrencen – tillykke. Der er en stor kurv med godter på vej til Bodo. 
Det nye logo er vedhæftet som bilag 7 til dette referat. 
 
- Tak til DDGU-støtter 
Formanden takkede DDGUs partnere og frivillige, samt vores webhotel-sponsorer. Der er en kurv med godter i vente 
til strategi- og udviklingspartner Jesper Gormsen, webmaster Arne Mejlholm og time2web (sidstnævnte sponserer 
webhotel og CMS-system). Derudover er der en kurv med godter på vej til Revisor Stephen Skriver som tak for 
hjælpen. 
 
- DFSU 
DFSU er af flere omgange kontaktet vedrørende overdragelse af al disc golf-aktivitet til DDGU. Der afventes referat fra 
DFSUs repræsentantskabsmøde d. 15/3-2009, for at vi ved hvad der er besluttet omkring DFSUs disc golf-udvalg. 
Dette lægger grund for den videre strategi if. kontakten til DFSU. 
 
- DDGU Scorekeeper 
Der er ikke lang tid til at DDGUs unikke scoreregistreringssystem går i luften. Dette vil løbende blive udviklet og vil 
bl.a. automatisk kunne regne spillernes DDGU-ratings og banernes SSA ud. Der er naturligvis kun DDGU-medlemmer, 
der har adgang til denne service. Mange tak til Arne for hans mange timer med dette system. 
 
- PDGA Europe 
PDGA Europe bliver formentlig uafhængigt i 2010 og skal derfor selv tage hånd om medlemskaber, 
turneringsrapportering osv. Få ting vil stadig blive administreret af PDGA HQ i USA, men det bliver spændende at se, 
hvad DDGU kan få ud af PDGA Europes hjælp i fremtiden. 
 
- Banekonsulent 
Nyvalgte bestyrelsesmedlem Søren Lindgreens primære opgave vil være at agere som banekonsulent for DDGU. Dvs. 
at han har løbende kontakt med de ansvarlige for banerne og hører om vi kan hjælpe dem med noget. Herunder 
anspore til at der kommer tydelige informationer vedr. adresse og banekort, og ellers få fat i disse oplysninger, så de 
kan komme på DDGUs website.  
 
- DDGU magasin 
Anders Bomholdt har et stykke tid arbejdet på et online disc golf magasin, www.front9.dk. Anders og formanden har 
snakket et par gange om et samarbejde mellem DDGU og Front9.dk. Det er nu aftalt, at der vil komme links på 
forsiden mellem de to websites og at www.ddgu.dk indeholder alt information der er relevant for unionens 
medlemmer, mens Front9.dk vil være et nyhedsmagasin med fokus på danske og europæiske turneringer, 
præstationer, en samlet turneringskalender for relevante turneringer og evt. forklaring af discs flyveegenskaber samt 
træningstips. 
Vi glæder os til samarbejdet med Anders og Front9.dk. 


